

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kolozsvár, Brassai-utca 7. Tárbeszélő: 258.

Felelős szerkesztő: BALOGH EDGAR Postacsekkszám: 40.625

TÖBB MINT 30.000 DARAB ARANYPÉNZT váltottak eddig egyedül a Nemzeti Bank bukaresti központjánál. Az ipar- és kereskedelemügyi minisztérium felhívja az érdekelteket...

A BESZERZŐCSONPORTOK (ekonomátok) és a kantinek hullaló ellátása az ipar- és kereskedelemügyi miniszter rendelete értelmében csak a törvényben előírt módon történhetik...

ELLEN ÉRTÉKET SZÁLLÍTÁSOK AZ ÁLLAMI SZÁLLÍTÁSOK ÉRTÉKÉT ELÉRHETIK. A szállítások elvégzését a központi szervek...

HÁNY SZÁZALÉKOT SZÁMITHATNAK FEL A VÉNDÉGLŐKBE, KÁVÉHÁZÁKBA KISZOLGÁLTATOTT ÉLELMISZERREKRE?

POENARU TIBOR dr., a kolozsvári Bereteggyógyító Pénztár főorvosa elvieszte CFR szabadjegyét. Kéri a becsléletes megtérülést...

Trumanék Hollywoodban

Hollywoodot nagy esemény tartja izgalomban, és pedig a hírhedt Rankin-féle, Amerika-ellenes tevékenységét vizsgáló bizottságnak...

A Rankin-bizottság a filmszínészek „politikai” tájékozódását vizsgálja felül. Működését a lapok hasábjainak felül...

Viszont nem derültséget, hanem általános felháborodást váltott ki az, hogy az „Életünk legszebb éve” című díjnyertes film íróját azért akarják kiltani...

A newyorki P. M. cikke gúnyos írást írja Rankinról — aki letiltotta a Chopin életéről szóló filmet...

El Rankin-bizottság működése ellen Hollywood legnagyszerűbb művészei jelentették be tiltakozásukat.

A hollywoodi filmeszsarok között kinos meglepetést keltett az angol sajtó állásfoglalása, amely szerint: a világ népei megfizetik az amerikai filmet...

Az Állami Magyar Színház tehetségbemutatója

Csupa dal és tánc, a zeneirodalom és költészet fényteljes gyűjteménye nyújt szemet és szívet gyönyörködtető szórakozást az Állami Magyar Színház szombati estére...

KOLOZSVARI MOZIK MŰSORA: CAPITOL: Szerelmes fiam. CORSO: Javítás miatt zárva. RIO: Atlanti csata. Eldádosok kezdete hétköznapi csata 6, 9 óra, 11 óra...

SPORTÉLET

A Dermata teniszcsapata első lett Nagyváradon az Ortex versenyén

NAGYVÁRAD. — Az Ortex teniszcsapat bajnokságainak közelméleti befejeződtek. A litván öszeállításban játszó börtvényi csapat a döntőben a Marosvásárhelyi AC (Dermata) ellen 4:2 arányban győzött...

MAKOVIC, míg a MAC Nagy, Ovács Károly és Pop Remusné összeállításban játszott. A versenyen 6 egyesület vett részt...

Csütörtökön kezdődnek meg Kolozsvárt az országos szakszervezeti teniszbajnokságok

KOLOZSVÁR. — A Dermata rendezésében csütörtökön kezdődő országos szakszervezeti teniszbajnokságokra a vidéki versenyzők nagyrésze már megérkezett. Elsőnek az aradi ITA teniszcsapata...

ság női egyes győzte a tragikus körülmények között elhunyt Radóné, Erdős Lili emlékére kiírt vándorserleget nyeri. A férfi egyes győzte az Országos Szakszervezeti Tanács alabástrom-serlegét...

SPORTHÍRADÓ

Az NB. II-ös mérkőzéseket egy héttel elhalasztották és így Kolozsvárt vasárnap csak a délután 5 órakor kezdődő Universitatea — Jiul NB. I. mérkőzés lesz.

Sportszervezet a külföldi sportlapok szerkesztői részére telefonszerelést készített fel a pályán.

A városi sporttelep felújításának javítási munkálatai vasárnapig befejeződnek.

Grivita CFR—Goldberber SE 3:2 (2:2). Bukarestben a grivital CFR bukaresti vasutas csapat 6 játékoskal megerősítve 3:2 (2:2) arányban legyőzte a budapesti Goldberber SE lablurugó csapatát.

Az NB. I. mérkőzés lesz. A városi sporttelep felújításának javítási munkálatai vasárnapig befejeződnek.

Az Ausztrália—Csehszlovákia Davis Kupa mérkőzés jelenlegi állása 2:1 az ausztrálok javára.

Az NB. I. mérkőzés lesz. A városi sporttelep felújításának javítási munkálatai vasárnapig befejeződnek.

Brovnik megverte Cerniket, míg a Cseh Drobny Paist verte meg. A Brovnik—Collin páros a cseh Drobny—Cernik páros ellen 6:2, 6:2, 6:2 arányban győzött.

Az NB. I. mérkőzés lesz. A városi sporttelep felújításának javítási munkálatai vasárnapig befejeződnek.

Nem érvényesek az OSP részéről kiadott állandó szabadjegyek vasárnapi U—Jiul mérkőzésre.

Az NB. I. mérkőzés lesz. A városi sporttelep felújításának javítási munkálatai vasárnapig befejeződnek.

Josof Cornel őrnagy, az OSP főtitkára felhívja az összes szabadjegytulajdonosokat, hogy vétek este 7 óráig személyesen váltásuk ki naponként 11—1 és délután 5—7 óra között a Petőfi-utca 9 alatti hivatalos helyiségben.

Az NB. I. mérkőzés lesz. A városi sporttelep felújításának javítási munkálatai vasárnapig befejeződnek.

Olimpia (Szatmár)—Minaur 3:1 (1:0), Nagybánán le játszott barátságos mérkőzés.

Az NB. I. mérkőzés lesz. A városi sporttelep felújításának javítási munkálatai vasárnapig befejeződnek.

Az olasz Bologna 20.000 dollárt és egy budapesti Métészárosért és huszezer dollárt fizetett ki egy délamerikai játékosért.

M Ű V E L Ő D É S

Boeckói Viktor kolozsvári újságíró nyerte meg a Józsa Béla Athenaeum szindarab pályázatát

KOLOZSVÁR. — A Józsa Béla Athenaeum egyfelvonalos, műkedvelői előadásra is alkalmas szindarab-pályázatot irt ki. A július 15-én lejárt pályázatra a következő jellegű pályaművek érkeztek be: „Május 1” — jelige: „Proletár”, „A munka élete” — jelige: „Munkára fel”, „Egyek vagyunk” — jelige: „Egység”, „Mi van a kalap alatt?” — jelige: Miénk a jövő, „Mozaik” — jelige: Akarat, „Az igazgató ur büne” — jelige: Testvérek vagyunk, „A helygyűjtő” — jelige: Akarat, „Reménytelenül” — jelige: Margareta, „Eszti” — jelige: Menj el, loj, derűt és napsugárt az esztekbe, „Vihar a hegyalján” — jelige: A könnyek mind hasonlóak, „Az igazság igazsága” — jelige: Sün, „A kölesonkért gállér” — jelige: nélkül érkezett, „A megszállott” — jelige nélkül érkezett, „A kerit pocokk” — jelige nélkül érkezett, „Elkészülve a nagy utra” — jelige: Józsa Béla, „Aratónnap” — jelige: Tücsök, a földművelés, „A vértanú” — jelige: Harcunk a munka, fegyverünk az akarat, „Uj gazdák” — jelige: A mi falunk, „Két hold föld” — jelige: Bulanc, „Kész és a „Buzakalász” című pályamű, amint azonban a bírálóbizottság a pályázatból kizárt, mert a szerző névtelenül érkezett.

István, Kömüves Nagy Lajos, Asztalos István, Horváth István, Kiss Jenő, Kós Balázs, Mátyás József és Salamon László írók vettek részt a pályadíjat egyhangulag az „Uj gazdák” című pályaműnek ítélté oda, amely „A mi falunk” jelige alatt érkezett be. A jelige levél felbontása után a bizottság megállapította, hogy a díjnyertes mű szerzője: Boeckói Viktor kolozsvári újságíró, az Igazság belső munkatársa.

A bírálóbizottság a beérkezett pályaművek közül még dicséretre érdemesnek találta „A munka élete”, „Vihar a hegy alján” és a „Két hold föld” című műveket, amelyek helyilem nem voltak sok, van bennük írói erő, kifejező készség, szerkezeti formájuk miatt még sem alkalmasak a pályázatban kiírt díjra.

Boeckói Viktor pályadíjnyertes műve a szeptemberi napokban könyv alakban is megjelenik. A díjat nem nyert pályaműk a Józsa Béla Athenaeum irodájában átvethetők.

A napokban megkezdődik a kukoricaliszt kiosztása Kolozsváron

A fizetéses alkalmazott hozzájárulói is élelmiszerkönyvecskét kapnak

KOLOZSVÁR. — A Világosság augusztus hónap elején beszámolt arról, hogy Kolozsvár dolgozóinak kenyérelőállítása a küldött szovjet gonyórállást augusztus hónapban biztosítja van. A dolgozók a hónap elején 17 napra megkapták lisztfejadagjaikat. A napokban 14 vasúti kocsi kukorica érkezett Kolozsvárra. A lakosság az augusztusi lisztadag hátralévő részét kukoricalisztben fogja megkapni.

aluli gyermek is kapnak új élelmiszerjegyeket. Az élelmiszeradagolásról miniszteri rendelet fog intézkedni.

A malmok a kukoricát már megőrölték és a vármegyei gazdasági hivatal vezetőjének intézkedésére a napokban szét is osztják az ellátószervek között.

Itt írjuk meg, hogy a városi közellátási hivatal a lakosság kenyérrel való ellátása ügyében értekezletet tart. Az értekezletet megelőzően minden egyes sütőiparos négy napon belül jelentkeznit köteles a fenti hivatal Farkasutcai irodájában, ahol a kenyérsütésre vonatkozóan fontos intézkedéseket kapnak.

A stabilizált lejben állítják össze az új állami költségvetést

Megtörténtek az előkészületek az új adókiegészítésre

BUKAREST. — A pénzügyminisztériumban megtették az előkészületeket az állami költségvetésnek a stabilizált új lejben történő összeállítására és az új adófizetők előkészítésére.

A kolozsvári sütőiparosok szakszervezete megállapította a házik kenyér sütésének új díját és ennek értelmében kilonkint 2 lej sütési díjat állapított meg.

Hadifogoly h iradó

ELYEN KÉRDÉSEK LEHETNEK A FOGOLTÁBOROK BŐL?

A máramaroszigeti és a foksányi fogolytáborból a következő kolozsváriak részére érkezett levél, a foglalkozás, az utca és házsám feltüntetés nélkül: Szabó Lajos, Szabó István, Rázmán János, Valacint ővezetgy Molnár Bélának Vasile Lucaci-utca 7 címre. A levelek szerkesztőségünkben átvethetők.

KI TUD ROLUK?

Varga László hallgató, aki kolozsvári egyetemén 23 éves, volt 1945-ben a hazatérőktől Ufában beregen lemaradt. Értésítést kér édesanyja ővezetgy Varga Károlyné, Déva, Eminescu-utca 98 címre. Ferenéz Józsefről, aki a román hadseregben szolgált a brazilai 38-as gyalogezredben. Utoljára a Krimben létezik 1944 márciusában. Állítólag a szász 2041-2-es fogolytáborban van. Értésítést kér Nagy Elek, „Világosság” szerkesztőségében.

FOKSÁNYBA ÜZENNEK A HOZZÁTARTOZÓK:

Horváth Miklósnak üzeni édesanyja, Horváth Mária Kolozsvár, Pata-utca 142 alól: Sokszor csókolja, nagyon várja haza, mert kisé betegeskedik. Jó egészséget kíván neki és kéri, jöjjön mielőbb. Szász Cs. János perceresi szabónak üzen.

A letartóztatott árdágítók

naponta 10 deka puliszkát és egy pohár vizet kapnak

BUKAREST. — (Rádió) A lej rögzítésével és az új árrakkal kapcsolatos törvények szigorú betartását a kereskedelmi és iparügyi minisztérium a gazdasági ellenőrző szervek útján állandóan nagy figyelemmel kíséri. Minden iparügyi minisztérium a gazdasági ellenőrző szervek útján állandóan nagy figyelemmel kíséri. Minden iparügyi minisztérium a gazdasági ellenőrző szervek útján állandóan nagy figyelemmel kíséri.

A kereskedelmi és iparügyi minisztérium az ellenőrző közegnek jelentése alapján az utolsó két nap szerte az országban több mint husz nagykereskedést és kereskedelmi vállalatot zártak. Ezeket a kereskedéseket a kereskedelmi vállalatok engedélyét azonnali hatállyal megvonták, árukészletüket pedig elkobozták.

Itt írjuk meg, hogy a bukaresti rádió keddi esti híradásában közölte, hogy felsőbb utasításra a Bukarestben letartóztatott és a baneasai internálótáborba szállított árdágítók naponta 10 deka puliszkát és egy pohár vizet kapnak. Ezt az intézkedést az árdágítókkal és lej-mindössze szemben az egész országra kiterjesztik.

A saftulajdonosok szabadon rendelkezhetnek letétjükkel

BUKAREST. — Illetékes helyről hivatalosan közlik, hogy a pénzügyminisztérium a pénztárfiókkal (safe) rendelkezők betétjét nem zárólták. A saját pénztárfiókkal bírók teljesen szabadon rendelkezhetnek a letéttel. Akár készpénzt, akár aranyat, vagy valutát tartalmaz a fiók. A bérlet pénztárfiókból kivett aranyat és valutát azonban a vonatkozó törvények értelmében a tulajdonosok augusztus 31-ig kötelesek hivatalos árfolyamon bejelenteni a Nemzeti Banknak. Azok, akik e kötelezettségüknek nem tesznek eleget, szigorú büntetésben részesülnek.

Szökés közben Agyonlőttek három árdágítót Bukarestben

BUKAREST. — Az új árak bevezetésére és a spekulánsok és üzletkötők leleplezésére megindított nagyarányú akció folyamán Bukarestben az utolsó két nap 177 árdágítót tartóztattak le. Ezek között olyanok is szerepelnek, akik magasabb árat ígértek bizonyos cikkekért. A letartóztatott árdágítók a vásárló közönség leleplezése után és leleplezésük után nyaktukba akasztott táblákkal utóztak őket végig a főváros utcáin. A letartóztatott árdágítók hét főn rendőrt autókarakavánál és erős rendőri fedezettel a baneasai internálótáborba szállították. Utóközben a sötétség leple alatt öt árdágítót közül leugrottak az autókról és futásnak eredtek. Miután a kisérő rendőri közeg felhívására sem voltak hajlandók megállni, a rendőrök fegyvert használtak. Babic Gheorghe, Weinstein Izsák, — aki pénzbevéltő központ ellenőre volt — és Druia Alexandru holtan kerültek el. A másik két feketéző a puska-lövés hallatára megadta magát.

A szesz és a pálinkafélék új ára

BUKAREST. — A szeszjövédéki hivatal a szesz árát az új lejben a következőképpen állapította meg: 90 fokos finomított szesz litere 250 lej, 40 fokos pálinka litere 110 lej, a 32 fokosé 84 lej. A 80 fokos egészségügyi szesz litere 130 lej. A 86 fokos egészségügyi (denaturált) szesz litere 100 lej. A 90 fokos ipari szesz litere 130 lej. A 40 fokos gabonapálinka litere 108 lej, a 28 fokos fűszkésé 80 lej. Ezekhez az árakhoz még felszámítandó a 12 százalékos rendkívüli adó. A kórházak, szanatóriumok részére kiszámított finomszesz litere 19 lej. A gyógyszerkészítményekhez szükséges szesz ára literenkint 15 lej. A bedörzsölésre, fogkrémhez és szájvizhez felhasználandó finomított szesz ára 20 lej. A likőrök, rum- és pálinkafélék, ecet, illatszerek és kölnivizekhez használt finomított szesz ára literenkint 22 lej, amelyhez még felszámítandó a 12 százalékos rendkívüli adó és a szeszre megállapított egyéb illetékek.

Bűnös gazdálkodás folyt Kolozsvár város tarcasai birtokán

állapította meg a hivatalos vizsgálat

Jude Ilie köteles megtéríteni az okozott kárt

KOLOZSVAR. — A Világosság elsőnek ismertette azt a bűnös gazdálkodást, amelyet a város egyes lelkiismeretlen tisztviselői tarcasai birtokon folytattak. Beszámoltunk arról is, hogy a riport alapján mind a kolozsvári ügyészség, mind a város vezetősége a bűnös tisztviselők ellen vizsgálatot indított. A tarcasai birtokon tapasztalt visszaélések és az ottani állapotokat felülvizsgáló városi vizsgálóbizottság befejezte munkáját. A vizsgálat anyagát több mint harminc oldalas jegyzőkönyvbe foglalták össze. Megállapították, hogy a tarcasai birtokon valóban bűnös gazdálkodás folyt. A vizsgálat alapján a város vezetősége Jude Ilie nyugaldíjazott vezető ellen eljárást indított. A vádirat alapján az összes okozott károk megtérítését is követeli.

Gyors ütemben fokozódik az infláció az Egyesült Államokban

A TASS-ügynökség newyorki tudósítása szerint a közszükségleti cikkek legfőbbjének az ára az Egyesült Államokban elérte az eddig ismert legmagasabb színvonalat. Az árak tovább emelkednek. Mindez a munkásság életszínvonalának a jelentékeny hanyatlását eredményezi. Egyes városokban a drágulás 300—400 százalékos. A lakosság sürgős intézkedéseket kér a kormánytól az infláció megakadályozására, eddig azonban semmi sem történt.

A gazdasági kérdésekben rendszerint jól értesült „United States News” szerint az Egyesült Államok munkásai az árak és a bérek között öröklőnek. — Az infláció — folytatja a lap — gyors ütemben fokozódik az USA-ban.

LEGUJABB SPORT

Káprázatos játék után

a moszkvai Torpedo 4:2 (1:0) arányban legyőzte a budapesti Vasast

BUDAPEST. — Kedden délután az Újpesti Mező uti pályán a moszkvai Torpedo labdarúgó csapata nagyszerű játékkal legyőzte a budapesti Vasas csapatát. A mérkőzésen jelen voltak Tildy Zoltán köztársasági elnök, Szoviridov altábornagy, a Szövetséges Ellenőrző Bizottság elnöke, Rákosi Máttyás miniszterelnök, Gerő Ernő építészeti és Országgyűlési közoktatásiügyi miniszterek.

nak a vezetést. A 21. percben Szilágyi nagy lövése a felő léccet éri. A második félidőben Polomarev góljával már 2:0-ra vezet a Torpedo, amikor a Vasas részéről Szilágyi eredményes. Továbbra is a Torpedo támad és már 4:1 az eredmény, amikor Derzi nagy lövéssel 4:2-re beállítja a végeredményt. A Torpedo nem „kisasszony-futballt” játszott, hanem gyors, gólratóró játékkal hatalmas sikert és tetszést aratott.

ben 7:0-ra, míg Angersben 3:1-re győzött. AZ OSZTRÁK VÁLOGATOTT ASZTALI TENISZCSAPATA Budapest a magyar válogatottól 5:0 arányú vereséget szenvedett.

MA, SZERDÁN délután a Prágából amerikai utazás európai körúton lévő, magyar atlétaival mérik össze erejüket. Utána magyar-albán Balkán Kupa labdarúgó mérkőzés lesz.

SPOETHRADÓ

A MAGYAR VASUTAS VÁLOGATOTT franciaországi túráján Versailles-

Oszi vizsgák a Bolyai Tudományegyetem orvostudományi karán

MAROSVÁSÁRHELY. — A Bolyai Tudományegyetem orvostudományi kara felhívja hallgatóinak figyelmét arra, hogy a szeptember 9-től 27-ig megartandó vizsgaidőszakban valamennyi még hiányzó vizsgájukat le kell tenniük. Felsőbb évre legfeljebb egy eredménytelen vizsga után lehet beiratkozni. Az őszi szigorlatokra a vizsgázók beosztását a hirdetőtáblán már kifüggesztették. A meghatározott időpontokon változtatások nem eszkelhetők. A vizsgákra nem jelentkezés a már hirdetet módon írásban történik augusztus 15-től augusztus 25-ig. A vizsgadíjak befizetése mindegyik vizsgalatra egyszerűen történik az első vizsganap előtt, legalább két nappal.

Felvétel a Bolyai Egyetem marosvásárhelyi bábaképző intézetébe

A Bábaképző Intézet szeptember 6. hatósági nyilatkozat, hogy a 1-én kezdő működését. A tandíjra vonatkozókat később közlik. Tíz növendékét internátusban tudnak elhelyezni, a többi a városban kell lakjon. A felvételhez a következő okmányokat kérjük mellékelni: 1. Születési anyakönyvi kivonat. 2. Keresztlevél. 3. Illetőségi bizonyítvány. 4. Erkölcsei bizonyítvány. 5. Kiskorúaknál a szülő, asszonyoknál a férj beleegyező nyilatkozata. 6. Hatósági nyilatkozat, hogy a folyamodó kikerülése közérdek. A felvételhez legkevesebb 7 elemi végzettség szükséges. Városi iskolánál pedig 4 középsiskola. A kérvények beküldésének határideje augusztus 25. A kérvényezőket szeptember első napjaiban felvételi vizsgát tesznek. A felvételi kérelmek, valamint az iratok a következő címre küldendők: Bolyai Tudományegyetem Szülészeti Klinika, Targu-Mures.

A magán-, külömbözet-, felvételi- és javítóvizsgák időpontja

A kolozsvári Magyar Tankerületi Felkészítők Lapunk utján a köznevelési és művelődési minisztérium 219.291—1947. számú határozatával az 1947. évi őszi vizsgaszak- ra úgy intézkedett, hogy augusztus 22-én és szeptember 4-én között meg kell tartani az összes magán-, külömbözet-, és az összes javító vizsgákat. Az V. osztályba a felvételi vizsgák idejét a minisztérium szeptember 5. és 6. napjaira úgy intézkedett, hogy augusztus 22-én

Milyen iskolai tanulónak kell korengedélyt kérniük?

A szülők tájékoztatására közöljük az alábbiakat: Korengedély iránti kértést kell benyújtani azoknak a szülőknek, akiknek olyan gyermekük van, akik a 7-ik életévüket 1947 szeptember 1-ig be nem töltötték és a népiszkola első osztályába önhajrtják beírni. A korengedély iránti kértést annak az iskolának igazgatójához nyújtják be, ahová gyermekük beírni akarják. A korengedélyhez szükséges iratok a következők: 1. Kérvény; 2. születési anyakönyvi kivonat; 3. orvosi bizonyítvány. Felvilágosításokat adnak az iskolaigazgatók. A korengedély iránti kértés benyújtásának határideje szeptember 3-ik napja. E határidő letelte után ilyenirányú kéréseket nem vesznek figyelembe.

APRÓHIRDETÉSEK

Előfizetési díj egy hóra: 120 lej. Apróhirdetés szavankint 2 lej. Legkisebb hirdetés (10 szó) 20 lej. Állást keresőknek 10 szóból 15 lej. Cim a kiadóban és jellegű hirdetésnek 5 lej pótdíj fizetendő. Szöveg-hirdetés szavankint 5 lej. Közgazdasági hirdetés szavankint 6 lej. Keretes hirdetés négyzetcentiméterenkint 4—5 lej. Házasság—levelezés 5 lej szavankint. Nyiltér szavankint 10 lej.

ADAS VÉTEL

MINDENFELE a legmagasabb napi áron venni lehet férfi és női varrógépeket, varrógépeket, varrógéplabákat, alkatrészeket, tüket, kötőgépeket. Weisz gépkészítő, Horea-ut 82. 6481 KÉT jórabban lévő kulikabát eladó. Băihlen-utca 18. 6953 ALIG használt karikahajós varrógép eladó. Bernátné, Avram Iancu-utca 9. 6952

KÜLÖNFÉLEK

ÖZVEGY VÉDELME Mihalcs Mihály elvezette a pénzbevéltésnél rendőrségi bejelentőlapját. Kéri a megtalálót, lakásán beadni szövegét, Széchenyi-tér 20. Gr. ZONGORÉK használatra, díjazás mellett keresek. Kómálalja-utca 23, II. emelet, ajtó 10. F.

Veszek búkrönköt

40—77 cm átmérőig gőzöl búkrönköt I. o. tölgyzarkettel II. o. tölgydeszktát padlóra I. o. tölgydongát „THRÁZIR” Bukarest, Smărdănuțu-utca 15, III. emelet, IV. lakrész. Telefon 5-65 22.

CAPITOL-mozgó! Szerdán és csütörtökön utoljára!

A szezon legsikerültebb filmje, Howard Spring világhírű regényének filmváltozata:

Szerelmeses flam

Helyárak 25 és 20 lej. Előadások 5, 7, 9 órákor.

Péntek este díszelőadás! Országos premier!

Egyszerre a bukaresti ARO-mozgóval. Egyszerre a stabilizációval!

Az első tökéletes rendezésű, csodálatos muzsikájú románul beszélő, mindenkit érdeklő film:

ROMÁNIA

Megkapó felvételek! Csodálatos zenel!

Munkásoknak kedvezmény az üzemeken keresztül! Helyárak 20 és 25 lej. Előadások 5, 7, 9 órákor. Szombat d. u. 3-kor, vasárnap d. e. 11-kor és d. u. 3-kor olcsó helyárak előadások.

Mindenki gondoskodjon előre jegyről!